

甲年国庆不见国防军，民无选票反贪不力治国无方！

隐瞒医学发明杀人无数令国家、民族蒙羞！

致全体华人、中共人大、政协及各传播媒体书 廿三

2009.09.30 lzm

明天将阅兵庆国 60 甲年，但不见**国防军**！代表着无数共产党先烈遗志的万里谈话在网上披露后引起全体国民三思及无限遗憾！没有**国防军**有解放军代劳倒也罢了，见有无数网民在叹息**民无选票**，连立法令官员申报资产如此早已通行“腐朽”资本主义国度的反贪手段也无踪影！**我也不仅也要问，👉 国家你、我都有份吗？！**

但“国家”这两个字确实、也早已驱使着无数有理想的共产党人、国民为国家无私贡献力量包括生命也在所不辞，才有今天经济繁荣昌盛的局面！

一甲年的国庆绝非是短短的时空一瞥，1952 年时的中国是穷困的，但毛泽东敢于拿鸡蛋换苏联军火都要挥军抗美援朝！而现今富甲一方的中国不仅不敢挥军捍卫南海诸岛，连邓小平只遗嘱 钓鱼台可共同开发但不包括开发没有争议的东海油田，但为何还要搁置、等候割让春晓油田主权与日本共享？请浏览 www.ycec.com 点击**一只会动的手** 或 <http://www.ycec.com/UN/080625.mht> 那么，今天显耀如此强大的阅兵典礼只会让国人**心酸感慨无限！👉**

到底是哪个权力核心在主导政府决策？毛泽东时代推动以清廉辅以整风纠正不当思维为立国之轴，可惜的是，虽共产主义清教徒式的思维方式是无法持续释放生产力的，也搞出了两弹一星，但创造了一代纯朴民风值得怀念！邓小平时代以廉价劳工主导吸引外资学到了引进了先进、现成的生产科技却敷衍了对法制社会建设的重要性，但开国功臣有威望的邓小平是无须考虑改变正统人性价值的管理模式！

但江泽民不俱开国功臣之威望，治国的核心谋略改变在哪？这将是国庆 60 周年成果的操控者吗？👉 一切都值得全民观注了！

在邓小平死后的一年多后的 98 年，有报导说中央核心的控制权才真正交到江泽民手上才让他无事不成、赏到甜头！因此，香港的冯两努被委托从历代帝王的统治权术的研究得出了以“腐败”治国的谋略成了一时名人浮出了水面。自 99 年起，经多方的反对，中央还是允许高等院校可以钱买分，大学毕业论文请人代笔不也顺理成章，这就是对中华民族被“腐败”治国谋略下的第一毒剂！那么，以潜规则加分迫女生就范更毫不稀奇！因此，在近期“网爆北大前副校长秘言：70%女博士被潜规则”也被公众深信不疑，从凤凰卫视访问的广州一小女孩长大后要做什么？小女孩童真无邪地说：“长大了要做贪官，因为贪官有好多东西！”又在近日，当胡锦涛报告中提到要建立官员反腐的申报资产制度，从凤凰卫视的报导所见，👉 一众雀跃不已的记者的访问被人大官员拒绝立法了！


这说明了以“腐败”治国的谋略正在运作，毛泽东、邓小平一代伟人及无数先烈换来的共和国彻底变质了！不仅如此，在国际上，面对着 H1N1 猪流感在几月间就杀了近 4000 人，承认敝司发明的“洗肺”医疗法**一刻都已不可拖延了！👉**

在今年的 7 月初，在欧州 G8+5 的峰会，奥巴马本将陪同协助胡锦涛共同承认本司承救北京非典国难“洗肺”医疗法发明以对付猪流感从历史的反面走回头，但显然可见是江泽民以心脏病发入院急召胡锦涛借口以处理新疆暴乱回国！

在 G20 本欲定在本月 24-25 日在美国的匹兹堡举行，相信又是台下交易，当奥巴马在 18 日公布了美国政府将拨出 10% 的疫苗给 WHO 分配给各国应用暗示 G20 峰会将不讨论承认以敝司“洗肺”医疗法发明对付猪流感后，中国政府才公布胡锦涛的行

程。21日，当胡锦涛还在太平洋的上空之时，敝司致 G20 峰会其余 19 国领导人的公开信已经传真至该 19 国驻香港领事馆或北京大使馆。其余的 19 国领导人见信后肯定不愿做历史罪人与奥巴马意见相佐令 G20 乱作一团，香港财政司长曾俊华为此受激心脏病发并非空穴来风，由凤凰卫视公布的新闻见，**即是说胡锦涛有一天在纽约没事做？！** 胡锦涛于 25 日下午才飞仅 90 分钟便抵匹兹堡，而其它国领导人均 24 日早已到齐，胡锦涛的“迟到”显然不寻常，摆明以杯葛 G20 压迫 G20 不讨论敝司的“洗肺”医疗法发明对付猪流感！

这明显的是烂招尽出！在 60 大庆前夕，国家的面子被用来胁迫 G20 不讨论以敝司“洗肺”医疗法发明对付猪流感否则不出席，国家的面子已被用来为恐怖的筹码杀人！

请点击主页  <http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>，阁下可以看到在敝司的公开信指出了：“WHO 总干事在 30 Aug. 2009 接受法国《世界》日报的访问承认，医治 H1N1 要接受“政治领导”，即是说，联合国政客是如此藐视生命比恐怖分子还要可怕！”公开信指出“**WHO 总干事 脱下了绞死的十字架，将之紧扣在所有 G20 峰会领导人的头上了！**”，WHO 总干事何许人也？她正是前香港卫生署署长陈冯富珍，是她曾拿着江泽民的令旗指挥在两间主要医院偷用“洗肺”医疗法偷为 SARS 病人洗肺引起众医不满，因此，陈冯富珍说：“唔使惊，我哋有中央密令...”由前香港中文大学医学院钟尚志院长在香港立法会 SARS 聆讯委员会上作供而证实了！

“政治领导”这明显是中国政坛专用名词已无须细说！正如瑞典检察官在 2009.10.18 面向媒体揭露中国政府自 2006 年起多次行贿诺贝尔评选团，中国政府不敢否认却急忙派出采购团但在瑞典碰壁而回；又正如杨振宁在 2006 年 3 月前往香港镇压反对声浪说出了“中国目前不需诺贝尔奖”的屁话！又例如，2 个月前杭州第一名 H1N1 死者的界定为在浴室被电热水器漏电电死并以 100 万赔偿了家属堵住了嘴巴！但电热水器水管接地永远都电不死人的基本常识揭穿了这谎言来自“政治领导”无他！香港虽也与中国各大城市均接受“政治领导”有两主要医院暗藏“洗肺”医疗法设备，但近几个月以来的 H1N1 死者也还要超过了 20 多人，还不包括 H3 等死者！WHO 在 9 月 21 日也揭露了肺炎每年造成 180 万 5 岁以下儿童死亡，肺结核每年的死亡人数更达数千万，这就是隐瞒敝司“洗肺”医疗法发明的罪恶铁证！

上述可见，60 年的共和国虽有辉煌的一页，却不该为“中央密令”的发布人在人类的文明史上如此胡闹令国魂尽失！难道生命的价值观及从政道德可以借借口就可放弃！**难道 无以留芳史册 便可 产生遗臭万年 邪念？！**因此，**从政者不能再花言巧语了，人大、政协两会更责无旁贷！**在此再次呼吁 **各媒体 更应以天下苍生为重勇于 视 揭露隐瞒医学发明之罪恶 为己任！**



恒昌电子（深圳）有限公司

林哲民

2009 年 9 月 30 日

本公告网址：www.ycec.com/UN/090930.mht

主页  www.ycec.com/UN/war-felon.htm